
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Március 2, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Március 3, kedd, 7 óra 
Március 4, szerda, 7 óra: Élő és + családtagok 
Március 5, csütörtök: nincs szentmise 
Március 6, péntek, 7 óra: + Laczó Mária Julianna CND (+2019) 
Március 7, szombat, 18 óra: Élő családtagok 
Március 8, Nagyböjt 3. vasárnapja, 10 óra: + István 
 
 
Az elmúlt hétvégén a katolikus iskolák javára 149.165 Ft-ot ajánlottak 

fel a Testvérek. Köszönjük szépen!  
Taizé-i imaóra lesz kápolnánkban kedden, március 3-án, 19 órától.  
Iskolai program miatt csütörtök reggel nem lesz szentmise kápolnánk-

ban.  
A nagyböjti péntekeken keresztúti ájtatosságot végzünk 17 órától. 
Már előre jelezzük, hogy két hét múlva, március 15-én, vasárnap dél-

előtt püspöki szentmise lesz kápolnánkban, amely keretében lesz Emeka 
atya beöltözése. Szeretettel várunk mindenkit a közös ünneplésre! 

Ne feledjük, hogy nagyböjt minden péntekje böjti nap, a 14 éven felüliek 
számára hústilalom van érvényben. A böjt alól felmentést kapnak a bete-
gek vagy akik nem a saját asztaluknál étkeznek.  

Már tart nagyböjti adománygyűjtésünk közösségünk céljaira. Az idei 
célokat a Hírnökben lehet megtalálni. Ugyancsak hagyományosan a hét-
köznapi ministránsreggelikhez is gyűjtjük az italos dobozokat. Szeretettel 
kérjük a Testvérek támogatását! 

A 40 nap az életért mozgalom szabadtéri imaalkalmakat szervez a meg-
fogant életekért februárban és márciusban a Baross ligetben. Az alkalmak 
dátumai a hirdetőtáblán találhatók.  
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Restaurálják Michelangelo Utolsó ítélet freskóját a Sixtus-kápolnában 
 
Február másodikán, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján megkez-

dődött az állványzat felépítése, amelyen mintegy másfél hónapig dolgoz-
nak majd a szakemberek, hogy Húsvét után Michelangelo remekműve 
megtisztulva visszakapja eredeti fényét. A Sixtus-kápolna a restaurálás 
idején is nyitva áll a látogatók előtt, csak az első három hétben kell az áll-
ványépítés idejére lezárni biztonsági okokból. 

Nagyjából három hónapot kell várni arra, hogy a 180 négyzetméter ki-
terjedésű oltárfreskót megpillantsák a látogatók a restaurálás után, addig 
pedig egy nagy felbontású reprodukción látható majd a vásznon, ami az 
állványzatot takarja. A rendkívüli tisztítási munkálatokra azért van szük-
ség, mert a legutóbb, 1994-ben végzett állagmegőrző restaurálás óta egy 
fehér réteg rakódott a freskóra, amit a levegőben jelen lévő mikro-
szemcsék leülepedése okozott. Ez idővel elhalványította a sötét-világos 
kontrasztokat, és fakóbbá tette az eredeti színeket – magyarázta Paolo Vi-
olini, a Vatikáni Múzeum festményekért és faműalkotásokért felelős resta-
urátora, aki koordinálja Michelangelo remekművének felújítását. 

Barbara Jatta, a Vatikáni Múzeum főigazgatója rádiónknak elmondta: 
Rendkívüli restaurálásról, ugyanakkor nagyon egyszerű műveletről van 
szó: desztillált víz és selyempapír segítségével eltávolítják az évek során 
rárakódott könnyű sóréteget. A legutóbbi jelentős restaurálást a kilencve-
nes években végezték. 2010-ben elindítottak egy rendszeres karbantar-
tási projektet, amivel évente ellenőrzik a Sixtus-kápolna állapotát. Tavaly 



vált világossá, hogy szükség van erre a beavatkozásra az Utolsó íté-
let freskó esetében, amit a Vatikáni Múzeum műkincseinek karbantartását 
támogató szervezet floridai egységének jóvoltából végeznek el (Patrons of 
the Arts in the Vatican Museums). 

(vaticannews.va/hu) 
 
 
Szenttéavatási dekrétumok közzététele: csoda és hősies erények elisme-

rése 
 
Február 21-én, szombaton Leó pápa kihallgatáson fogadta Marcello Se-

meraro bíborost, a Szenttéavatási Dikasztérium prefektusát és meghatal-
mazta öt dekrétum közzétételére. 

Az első dekrétum equipollens eljárás (időtlen időtől fogva létező kul-
tusz) keretében kihirdeti Isten Szolgája, Gabriel Maria (született Gilbert 
Nicolas) hősies erényei elismerését, aki a Kisebb Testvérek Rendjének fo-
gadalmas papja és a Boldogságos Szűz Mária Angyali Üdvözlete Rendjének 
társalapítója volt. Gabriel ferences atya 1460 körül született a franciaor-
szági Riom közelében és 1532-ben halt meg a franciaországi Rodez-ban. 

A második dekrétum elismeri Isten Tiszteletreméltó Szolgája, Béchara 
Abou-Mourad (született Selim), a Melkiták Szent Megváltója bazilita foga-
dalmas papja közbenjárásának tulajdonított csodát, aki 1853-ban Liba-
nonban született és ott is halt 1930-ban. 

Három dekrétum három Isten Szolgája hősies erényeinek elismerését 
teszi közzé, akik 

Francesco Lombardi olasz egyházmegyés pap, aki 1851 és 1922 közt 
élt; Theophane indiai kapucinus atya (született Michael Koodalloor), aki 
1913 és 1968. közt él Indiában; és végül Fausto Gei olasz világi hívő, a Ke-
reszt Csendes Munkásai Egyesületének tagja, aki 1927 és 1968 közt élt az 
észak-olaszországi Bresciában.   

(vaticannews.va/hu) 
 
 

NAGYBÖJTI JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉS 2026 
 
Az elmúlt évek hagyományát követve az idei nagyböjtben is meghirdet-

jük a jótékonysági adománygyűjtést, amely során közösségünk célkitűzé-
seire gyűjtünk adományokat. A kitűzött célokból annyit valósítunk meg, 
amennyire felajánlás érkezik. Hála közösségünk tagjainak, már nagyon sok 
szép dologgal ajándékozták meg közösségünket. Az idei évben legfőkép-

pen a szeretetvendégség és a közösségi programok szervezéséhez kapcso-
lódó eszközöket választottunk ki, hiszen ezek használatát közösségünk 
minden tagja élvezni fogja.  

A hagyományoknak megfelelően a legelső cél diákjainké. A hittantábo-
rok során a diákok szívesen dolgoznak mindenféle kreatív eszközzel. Ezt 
az eszköztárat szeretnénk most jelentős mértékben bővíteni, hogy az el-
következő évekre elegendő alapanyaggal rendelkezzünk.  

A további célok a szeretetvendégséghez és az egyéb közösségi progra-
mokhoz egyaránt kapcsolódnak. Egy tálalókocsit szeretnénk venni, ami az 
előkészületi és logisztikai munkákat jelentős mértékben megkönnyítené. 
A lelkészség közösségi konyháját legfőképpen a fiatalok használják. Né-
hány konyhai eszközre még szükség van (lábosok, serpenyők, merőkana-
lak), ezért szerepel ez a harmadik célként. A negyedik és az ötödik cél egy-
egy konyhai gép megvásárlása. Ezek közül a jégkása készítő gép a jelentő-
sebb beruházás. Azért kellett egy drágább változatot választanunk, mivel 
nagy létszámú közösségekben fogjuk használni, így a családi méret nekünk 
sajnos nem elég. A kiválasztott gép nagyobb kapacitással rendelkezik. 

Ahogyan az elmúlt években, ministránsaink hétköznapi reggelijéhez 
most is gyűjtjük a Dolce Gusto italos dobozokat: kakaót és forró csokolá-
dét.  

Az adományokat az oltár melletti adományos dobozban lehet elhe-
lyezni. Nagy-nagy hálával tartozunk mindenkinek, aki anyagilag is segíti 
közösségünket. A Jóisten fizesse meg mindenki nagylelkűségét.  

 
 
Jótékonysági célok: 
1) 5-100.000 Ft: kreatív- és kézműves eszközök vásárlása a hittantábor 

számára (több évre)  
2) 100.005-150.000 Ft: tálalókocsi vásárlása a szeretetvendégséghez 
3) 150.005-200.000 Ft: konyhai eszközök vásárlása a lelkészségi kö-

zösségi konyha számára 
3) 200.005-230.000 Ft: szendvicssütő vásárlása a lelkészségi közössé-

gek számára 
4) 230.005-355.000 Ft: jégkása készítő gép vásárlása a szeretetvendég-

ségre 

 
 


